

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 1382/2014 z dnia 22 października 2014 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 428/2009 ustanawiające wspólnotowy system kontroli wywozu, transferu, pośrednictwa i tranzytu w odniesieniu do produktów podwójnego zastosowania

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 371 z dnia 30 grudnia 2014 r.)

Załącznik – załącznik I, kategoria 6 „Czujniki i lasery”, pozycja 6A003 lit. b, pkt 4, uwaga 3, lit. a:

zamiast: „a. szybkość analizy obrazów równa lub wyższa niż 9 Hz;”,

powinno być: „a. szybkość analizy obrazów równa lub mniejsza niż 9 Hz”.
